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ATA DA 2ê srssÃo onowÁrua, oa ru sESSÃo LEGISLATTVA, Do rn BrÊNro, Da zu

LEGISLATURA, REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO DE 2021.

Presidência: Alan Gonçalves Maia.
Secretaria: Cristiane Gisele Bussi da Siiva e Carina dos Santos Rodrigues Cruz.

Aos dezoito dias do mês de Íevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, localizado na Avenida Santos Dumonf n.o

198, Centro, nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 2a Sessão Ordinária desta Câmara,
sob a Presidência do Senhor Vereador Alan Conçalves Maia, tendo como primeira
Secretária a Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva e como segunda Secretária a

Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Crua contando ainda com a presença dos
Vereadores AÍonso Alves, Amauri Gomes Dias, Eduardo Bernardo Cruz, Daniel do
Nascimento Marques, Guilherme |anuário de Almeida e Roberto de Siqueira Santos, em
número de nove (09) presenças. Havendo quórum suficiente, o Senhor Presidente
declarou abertos os presentes trabalhot em nome de Deus e da Democracia, rezando com
os pÍesentes à oraçâo do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a

Senhora Secretária que procedesse a leitura da Ata da 1ê Sessão Ordinária, reaüzada em 01

de fevereiro de 2021, o Vereador Amauri Gomes Dias solicitou a dispensa da leitura da
Ata, em votação simbólica, aprovada por unanimidade. Dando sequência aos trabalhoq o
Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que procedesse a leitura das matérias
constantes da pauta do dia: Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Oficio n.a
04912021., que encaminha os PÍoietos de Lei n.a 004/2027, que dispõe sobre: Abre na
Contabilidade, Crédito Adicional Suplementar, especifica e dá outras providências. Com
Pareceres Íavoráveis das Comissões competentes, encamirúo para a Ordem do Dia da
pÍesente Sessão para discussão e votação em primeiro tumo; Projeto de Lei n.a 00512021,,

Que Disciplina a prestação do sewiço de abastecimento de água, esgotamento sanitário,
drenagem urbana e gerenciamento de resíduos sólidos no Município de Pracinha-São
Paulo. O Projeto se enconha a disposição dos Senhores Vereadores na Secretaria da
Câmara, para estudos, cumprindo o que determina o Artigo 265 e seguintes do Regimento
hrterno da Câmara Municipal; Projeto de Lei n.a 00612021, que dispõe sobre: Abre na
Contabilidade, CÍédito Adicional Suplementar, especifica e dá outras providências. Com
Pateceres favoráveis das Comissões competentes, encaminho para a Otdem do Dia da
presente Sessão para discussão e votação em primeiro tumo. Nada mais havendo para ser
lido na fase do Expediente, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores
Vereadores insoitos no Tema Livre, não havia Vereador inscrito, porém o Vereador
Eduardo Bemardo Cruz solicitou a palavra a qual foi concedida pelo Senhor Presidente. O
Vereador Íez uso da palavra, de acordo com o Artigo 308 do Regimento Interno pat:a

Regimento Intemo, Artigos estes que tratam das competências das Comissões, se vai
manter o acordo em relação a publicidade das Comissões, ou se houve alguma alteração.
O Senhor Presidente expücou que vai manteí o que foi acordado em relação as Reuniões
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levantar uma questão de Ordem para Mesa Diretora, pelo fato de que na última Sessãq

Extraordinária realizada pela Câmara, após o encerramento, foi realizada uma discussão,l--.-
tipo um acordo a respeito do funcionamento das Comissões, não tenho conhecimento í6p
houve alteração nesse acordo, poÍtânto, gostaria de saber referentes aos Artigos 81 e 89 dd /
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das Comissões, para elaboração dos Pareceres, porém devido ao feriado, os Projetos

chegaram na tarde de ontem, quarta-Íeira, dia 17, portanto, não havendo tempo hábil para

divulgação. O Vereador Eduardo questionou se a Mesa vai editar um Ato, para dar

ciência dos dias das Reuniões Ordinrárias e também comunicar o dia das Reuniôes

Extraordinárias das Comissões? No caso dessa, Íoi devido ao fato de chegar em cima da

hora, porém a questão da trarsparência, da divulgação vai ser mantida, Porque/ por,
enquanto, ainda não entrou em funcionamento? O Senhor Presidente disse que sim, que

tudo o que Íoi combinado será mantido, que os Pareceres ficarão à disposição dos

Serúores Vereadores para analise com antecedência, e que também serão publicados no

site, e que todos os trabalhos setão divulgados na forma da Lei. Não havendo mais

Vereador inscrito para fazer uso da palavra, o Senhor Presidente solicitou a Senhora

Secretiária que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para dar início a
Ordem do Dia. Em primeiro tumo de discussão o Projeto de Lei n.o ffi412021,, que dispõe

sobre: Abre na Contabilidade, Crédito Adicional Suplementar, especifica e dá outras
providências, não houve discussão, em votação nominal: Afonso Alves: Sim; Amauri
Gomes Dias: Sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: Sim; Cristiane Gisele Bussi da Silva:

sim, Daniel do Nascimento Marques: Sim; Eduardo Bemardo Cruz: Sim; Guilhetme

fanuiíirio de Almeida: Sim; Roberto de Siqueira Santos: Sim. Aprovado por unanimidade.
Encaminhado para a Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária, para discussão e
votação em segundo tumo. Em primeiro tumo de discussão o P§eto de Lei n.a 006/2027,

que dispõe sobre: Abre na Contabüdade, Crédito Adicional Suplementar, especifica e dá
outras providências, não houve discussão, em votaçâo nominal: AÍonso Alves: Sim;
Amauri Gomes Dias: Sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: Sim; Cristiane Gisele Bussi
da Silva: sim, Daniel do Nascimento Marques: Sim; Eduardo Bemardo Cruz: Sim;

Guilherme fanuário de Almeida: Sim; Roberto de Siqueira Santos: Sim. Aprovado por
unanimidade. Encaminhado para a Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinrária, para
discussão e votação em segundo tumo. Nada mais havendo para seÍ discutido ou
deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palawa aos Vereadores inscÍitos na
Explicação Pessoai. Não havendo Vereadores inscrítos e nada mais havendo para ser

tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da Democracia, declarou encerrados os

presentes trabalhos da 2u Sessão Ordiniária da Câmara Municipal de Pracinha, às vinte
hoÍas e trinta e cinco minutos. Para constaÍ, eu, Cristiane Gisele Bussi da Silva, Primeira
Secretiá,ria, lavrei a presente At4 que após lida e achada conforme, vai assinada por mim e

pelos demais membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos dezoito dias do mês de
fevereiro do ano de dois mil e vinte e um.

:::11':""ÔPracin
Fresirjento
1.' Sêcrêtúrio
2." Sacretári


